

每月千元零花钱还养仨情人

为讨情人欢心,他偷了价值10多万元的金坯,结果连累老婆也进了看守所

本报热线967066消息(通讯员 毛合祥 荆苇 记者 苑菲菲) 蓬莱一男子婚后包养了三个情妇,因财政大权归妻子管,每月手里的钱有限。为了博取情妇欢心,他居然盗走公司价值10多万元的金坯。结果不仅自己被抓,还连累老婆也进了看守所。

今年30岁的刘某在蓬莱市某黄金冶炼厂工作,父母原来经营一家饭店,家境殷实。5年前刘某娶了个漂亮的妻子,在冶炼厂车间也做到了监管的职位,日子也算富足。可他居然在婚后包养了三个情妇,一个月里以在单位值夜班为由,轮流在

三个情妇家中各住两三个晚上。虽然刘某工资不低,但都归妻子管,妻子只给他留下一千多元零花钱。为了讨三个情妇欢心,刘某多次向妻子撒谎称跟朋友赌博输了钱。妻子前后三次给了他1万多元后,就再也不支持他“赌

博”了。手头紧的刘某狠不下心和情妇断绝来往。于是,便将主意打到了自己厂里的金坯上。经过策划和密谋,他伙同本厂一个关系好的工友,趁夜班时从外墙爬上金坯车间的房顶,开洞入室,将30块价值10多万元的金坯盗

走。刘某本打算次日就联系将赃物出售,不料次日案发,同伙被警方首先控制,他慌不择路,将金坯交给妻子藏了起来。自己则在朋友和亲戚家躲藏,警方随即对他网上通缉。2日下午,刘某开着作案时用的车辆进城找亲戚

要回借出的5万元,准备和老婆远走高飞时,碰上了蓬莱巡警三中队巡逻的便衣民警。民警呼叫队友,兵分多路,最终在一家理发店将嫌疑人刘某制服。因刘某妻子帮他窝藏赃物,在刘某落网的同时,他的妻子也被关进了看守所。

快递走的樱桃咋又回来了

樱桃烂了,快递公司退了运费又赔上樱桃钱

本报见习记者 孙健

967066读者来电实录:6日,市民曲女士拨打本报新闻热线967066反映,牟平区的梁先生打算快递大樱桃到哈尔滨市木兰县,结果樱桃到了哈尔滨后,才发现快递公司没有木兰县这个货站,只好又把樱桃退了回来。这一退不要紧,樱桃都烂在了箱子里。



箱子里的樱桃很多都腐烂了。见习记者 孙健 摄

请本文线索提供者 曲女士 到本报领取 线索奖 50元

坐了趟飞机,大樱桃又回来了

6日下午3点左右,记者跟随梁先生来到申通快递牟平分公司,见到了梁先生6月1日中午发出的大樱桃。打开外面的纸质包装箱,里面是用胶带封好的保温箱,正当梁先生要将保温箱取出来时,保温箱底部整个断裂,里面的大樱桃全洒到外层包装箱内。伴随着水果腐烂的异味,记者看到箱里的大樱桃已经腐烂,有些整个果肉都烂成一堆。

“运走樱桃的时候说三天内到达,三天内樱桃是不会烂的,我特地挑了些稍微生点的樱桃发的货。”梁先生说,他本打算把樱桃运到哈尔滨市木兰县的,而申通快递并没有开通木兰县的货站,虽然发货单填写了木兰县,但

从烟台上了飞机的大樱桃刚到哈尔滨机场,就被工作人员以“无相关货站”为由退了回来。就这样,梁先生运走的大樱桃坐了趟飞机,又飞了回来。

业务员是新手,发货后才发现失误

既然哈尔滨市木兰县没有申通的货站,为什么还能顺利发货呢?申通牟平分公司的经理陈红星告诉记者,申通的大型货站在他们内部的网络上都可以查到,但一些类似于牟平分公司这样的小货站,在网络上是不显示的,木兰县在网络上就没有显示。

“接手货物的是我们公司新来不久的业务员,对工作还不是很熟悉。”陈经理说,“当时他将货物发出去后我才意识到木兰县没有货站,这也确实是我

们工作上的失误。”对此,陈经理向梁先生郑重道了歉。

快递公司退了运费,赔偿了樱桃

按照快递详情单背面的快递服务合同中的相关规定,经过协商,梁先生和陈经理达成一致,申通快递公司退还梁先生运费70元,并按原价赔偿寄出的12斤樱桃130元,共计200元。

关于盛樱桃的保温箱底部断裂,陈经理解释说,申通快递大部分货站的运营方式是加盟模式,他也是加盟商。在快递运输过程中,他们不能保证每个环节装卸货物的规范性,例如航空运输,这是他们无法控制的。他们能做的就是包装上更加严实,避免因各种外力导致快递件损坏。

延伸阅读

快递水果易腐烂 快递公司也很头疼

梁先生的问题刚解决,申通快递的办公室里就又来了两位女士,她们也是来索赔的。索赔原因是货物损毁,但是她们的货物也有点特殊——甜瓜、杏、樱桃等时令水果。甜瓜这种水果在密封条件下很容易腐烂,两天的运输过后,收件人收到的甜瓜都变了质。

对此,陈经理也是满肚子委屈,“现在这个季节很多人选择快递水果,很多易腐烂的水果很难保证运输质量。最近这几天,我们都在为这些事情头疼,不运吧,客户投诉你;运吧,客户来索赔。”陈经理提醒说,类似于水果之类的快递件,运输过程中很容易变质腐烂,发件人在发件前一定要谨慎。

网瘾发作,手头又紧,大晚上蒙面抢劫——两次抢59元 结果被刑拘

本报热线967066消息(通讯员 王磊 王琳 记者 曲彦霖 孙淑玉) 近日,两个二十出头的小伙网瘾发作,手头紧,便蒙着面,带着仿真枪晚上10点多到路上抢劫。两次一共劫了59元,被依法刑事拘留。

李先生是牟平区大窑镇棉纺厂的一名工人,晚上10点多骑自行车回家,到大窑镇仇家村大嘴烧烤路边时,被两名戴着手套和口罩的蒙面男子给拦了下来,看到他们手里拿着“枪”,李先生就把身上的40元钱给了他们。一个小时后,李先生打电话报警。

据受害人反映,其中一个男子是牟平本地口音,牟平公安分局大

窑派出所民警判断两人应该住在本地,于是立刻赶到现场,开车在案发地附近巡查。

在案发地东侧约一公里的路边,民警发现了两名可疑男子。经盘查,民警从两名可疑男子身上发现仿真手枪一支、匕首及水果刀各一把、手套两副、口罩两个。

经审讯,犯罪嫌疑人邹某某和曲某某对持仿真手枪抢劫李先生的犯罪事实供认不讳,并交待了当晚在沁水路路边抢劫一名妇女19块钱的犯罪事实。

两人交代,平时喜欢上网,但最近手头紧,于是萌生了抢劫的念头。目前,两人已被依法刑事拘留。

“看相”花招又有人上当了——

老人被骗走两千元

本报热线967066消息(通讯员 张国忠 张伟光 记者 苑菲菲) 招远市的滕大爷家有闲屋对外出租,一小伙子登门咨询租房事宜时,称自己会看相,滕大爷正好最近有灾,可以帮他消灾,最终骗走滕大爷2000元钱。

3日下午,一名小伙子来敲滕大爷的门,称打算要看看他家闲置的那个房子。简单聊了几句后,小伙子称要再考虑一下,并跟滕大爷闲聊起来。

小伙子说,他会看相,而滕大爷刚好最近有灾,可以免费帮他消灾。只要把家里的钱拿出来供一供就好了,滕大爷不放心的话可以在旁边看着。

随后,滕大爷便把自己存的2000元钱给了小伙子。小伙子让他找了个布袋,把钱放了进去,比划了几下后称,要三天后才能打开。小伙子走了之后,滕大爷越想越觉得不对劲,打开布袋一看,里面的钱早已不翼而飞了。

齐鲁晚报·今日烟台

招贤纳士

发行中心

- 一线管理岗位:** 发行分站长 10名。
岗位要求: 年龄25周岁-45周岁,中专以上学历,两年以上工作经验,熟悉报纸发行流程、具有良好的市场开拓能力、懂管理,有良好的团队精神和执行力。
 - 高级管理岗位:** 1.发行部业务经理 6名
岗位要求: 年龄25周岁至35周岁,本科以上学历两年以上工作经验,有市场营销经验、具备较强的实践能力和沟通能力。
2.高级主管 2名
岗位要求: 五年以上工作经验,对报纸发行工作有独到见解,具备良好的策划、组织、领导能力。
- 以上岗位工作地点在烟台,条件特别优秀者可适当放宽要求
报名电话: 13685352049 0535-6905580 王部长

广告中心

- 招聘:** 经济专刊部 编辑记者: 6名
岗位要求: 全日制本科以上学历,不限专业;热爱媒体事业,具备一定营销技能;具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;具有较强的文字功底,有责任心、执行力。
- 报名电话:** 0535-6602657
请将简历以“姓名-应聘岗位”形式发至邮箱: JRYT001@163.com

